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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Kocsis-Cake  Olivio
(Párbeszéd) országgyűlési képviselő  "Elősegítik Sopronnak és környékének idegenforgalmát egy
Fertő tavi szabadstrand létesítésével?" című,  K/11280.  számú írásbeli  választ igénylő kérdésére
adott válaszomat.

Budapest, 2020. július 24.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszter úrhoz benyújtott,  "Elősegítik Sopronnak és környékének idegenforgalmát egy Fertő tavi
szabadstrand létesítésével?" című, K/11280. számú írásbeli kérdésére – a miniszter úr megbízásából
– az alábbi választ adom.

A szabadvízi strandok a belföldi turizmus legfontosabb attrakciói közé tartoznak, ezért a Kormány
célul  tűzte  ki,  hogy  2030-ig  valamennyi  magyarországi  szabadvízi  strand  megújuljon.  A
strandfelújítási program tavaly lezajlott II. üteme kifejezetten a szabadstrandokra fókuszált, ennek
keretében országosan 40 szabadstrand több mint 4 milliárd forint értékben újult meg. Az idei évben
futó III. ütemben pedig további 36 szabadon használható vízpartot korszerűsítünk.

Kérdésével összefüggésben tájékoztatom, hogy a Fertő tó magyarországi részének idegenforgalmi
célokra  létesített  partszakaszának  megújítása  a  környékbeliek  régi  vágya.  A  Kormány  ezért,
valamint  a  térség  turisztikai  vonzerejének  növelése  érdekében  a  429/2016.  (XII.  15.)  Korm.
rendelettel  Sopron–Fertő  térségét  kiemelt  turisztikai  desztinációvá  minősítette.  A  kérdésében
megfogalmazott  azon  állítás,  miszerint  az  idegenforgalmi  beruházások  megvalósítása  céljából
létrehozott Sopron–Fertő Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.  elállt  a tervezett beruházástól, nem
felel  meg a  valóságnak,  csakis  félreértésen  alapulhat.  A Modern  Városok Program égisze  alatt
megvalósultak a tervezési feladatok, elkészültek a kiviteli tervek, és lefolytatták az engedélyezési
eljárásokat.

Az ország egyik legnagyobb turisztikai beruházásával a Kormánynak továbbra is az a célja, hogy
egy  fenntartható  és  ütemezett  fejlesztéssel  megvalósuló,  a  lehető  legtöbb  turisztikai  igényt
kiszolgáló, egységes fertő tavi part jöjjön létre, számos különböző létesítménnyel. A fejlesztés egyik
leghangsúlyosabb eleme egy olyan strand kialakítása, amely minőségében versenyképes lesz a tó
északi oldalának bármely strandjával, és amely a helyieknek és az odalátogatóknak egyaránt magas
színvonalú, modern kikapcsolódási lehetőségeket nyújt.

Budapest, 2020. július 24.
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